



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.12.2019

858

№ _____

Про створення робочої групи
з проведення інвентаризації
безгосподарних об'єктів благоустрою,
внутрішньоквартальних та
міжквартальних проїздів,
автомобільних доріг на території
Печерського району міста Києва

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», на виконання доручення першого заступника голови виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) М. Поворозника від 11 грудня 2019 року № 45703 та Протоколу доручень № 1, напрацьованих під час наради щодо визначення єдиного алгоритму дій по закріпленню безбалансових вулиць на праві господарського відання юридичним особам комунальної форми власності територіальної громади міста Києва від 11 грудня 2019 року:

1. Створити робочу групу з проведення інвентаризації безгосподарних об'єктів благоустрою, внутрішньоквартальних та міжквартальних проїздів, автомобільних доріг на території Печерського району міста Києва та затвердити її склад, що додається.

2. Робочій групі:

2.1. Провести інвентаризацію об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури (проїзної частини вулиці, тротуарів, знаків організації дорожнього руху, мереж та опор зовнішнього освітлення, об'єктів благоустрою тощо, які не перебувають на обслуговуванні комунальних служб).

009810

2.2. За результатами інвентаризації скласти акти та протоколи із зазначенням технічних та описових характеристик цих об'єктів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків голови



Павло БАБІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО



Розпорядження
Печерської районної в місті Києві
державної адміністрації

17 грудня 2019 № 858

СКЛАД

робочої групи з проведення інвентаризації безгосподарних об'єктів благоустрою, внутрішньоквартальних та міжквартальних проїздів, автомобільних доріг на території Печерського району міста Києва

№ з/п	П.І.Б.	Посада
1	Бабій Павло Миколайович	виконувач обов'язків голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, голова робочої групи
2	Григор'єва Олена Петрівна	начальник Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови робочої групи
3	Александрова Світлана Михайлівна	начальник відділу з питань експлуатації житлового та нежитлового фонду Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар робочої групи
4	Перехрест Наталія Василівна	заступник начальника Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, член робочої групи
5	Вітюков Сергій Олександрович	заступник начальника відділу контролю за благоустроєм Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, член робочої групи
6	Дроваль Ростислав Васильович	старший інспектор відділу контролю за благоустроєм Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, член робочої групи
7	Макітренко Оксана Володимирівна	головний спеціаліст відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, член робочої групи
8	Добринін Тимур Юрійович	головний спеціаліст відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, член робочої групи

9	Масловський Юрій Миколайович	головний економіст КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», член робочої групи
10	Самчук Ольга Володимирівна	провідний інженер відділу з експлуатації та санітарного утримання будинків, споруд та прибудинкових територій КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», член робочої групи
11	Країнський Олег Ігорович	головний технолог КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та обслуговуванню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району м. Києва», член робочої групи
12	Кононенко Євген Сергійович	начальник виробничо-технічного відділу КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та обслуговуванню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району м. Києва», член робочої групи
13	Хохлов Валерій Володимирович	головний агроном КП по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва, член робочої групи
14	Литвин Віталій Григорович	начальник технічного відділу КП по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва, член робочої групи

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ